
JUMPER / Ë-JUMPER CHASSIS - CHÂSSIS - TELAIO
PREISLISTE - LISTE DE PRIX - LISTINO PREZZI
N°10 - 01.01.2024 Nur ab Lager erhältlich - Seulement disponible sur stock - Disponibile solo in stock

MODELL

MODÈLE

MODELLO

CHASSIS KABINE - CHÂSSIS CABINE - TELAIO CABINA SINGOLA

35

35

35+

35

35

35+

35+

35+

CHASSIS DOPPELKABINE - CHÂSSIS DOUBLE-CABINE - TELAIO CABINA DOPPIA

35

35

35+

35+

PICK-UP - PLATEAU CABINE - PONTE FISSO CABINA SINGOLA

35

35

35

35

35+

35+

PICK-UP DOPPELKABINE - PLATEAU DOUBLE-CABINE - PONTE FISSO CABINA DOPPIA

35

35+

35+

CHARGE UTILE MAX.(1)

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 6328mm 1395 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6 2CU96GHOWKB0GAE6 / 651952 44’900.- 48’537.-

44’862.-

2CU94FHOXKB0A0E6 / 651908 39’300.- 42’483.-

40’900.- 44’213.-

MWST. EXKL. MWST. INKL.

LONGUEUR ÉMISSIONS DE CO2 kW (CH) TRANSMISSION TVA EXCL. TVA INCL.

LÄNGE CO2 EMISSIONEN kW (PS) GETRIEBEART

SENZA IVA CON IVA

40’900.- 44’213.-

1700 KG 360 G/KM 121 (165)

BlueHDi 140 S&S €6.4 L2 - 5258mm

MAX. NUTZLAST(1)

41’500.-

1745 KG 368 G/KM 103 (140) Man / 6

LUNGHEZZA CARICO UTILE MAX.(1) EMISSIONI DI CO2 kW (CV) CAMBIO

BlueHDi 165 S&S €6.4 L2 - 5258mm 1740 KG 359 G/KM 121 (165) Man / 6

Man / 6 2CU94GHOWKB0A0E6 / 651925121 (165)

2CU94FHOWKB0A0E6 / 651903

BlueHDi 140 S&S €6.4 L3 - 5843mm 1745 KG 368 G/KM 103 (140) Man / 6 2CU96FHOXKB0A0E6 / 651915

49’510.-

45’100.- 48’753.-

BlueHDi 165 S&S €6.4

Man / 6 2CU96GHOWKB0A0E6 / 651910 43’000.- 46’483.-

BlueHDi 165 S&S €6.4 L4 - 6208mm 1700 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 5843mm

BlueHDi 140 S&S €6.4 L2 - 5258mm 1510 KG 368 G/KM 103 (104) Man / 6

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 5843mm 1465 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 5843mm 1505 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

BlueHDi 140 S&S €6.4

L4 - 6208mm 1465 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

L2 - 5743mm 1425 KG 368 G/KM 103 (140) Man / 6

BlueHDi 165 S&S €6.4 L2 - 5743mm 1420 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

BlueHDi 140 S&S €6.4

121 (165) Man / 6

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 6228mm

L3 - 6328mm 1440 KG 368 G/KM 103 (140) Man / 6

Man / 6

121 (165) Man / 6

121 (165)BlueHDi 165 S&S €6.4

L4 - 6678mm 1210 KG 360 G/KMBlueHDi 165 S&S €6.4

2CU98GHOWKB0GAE6 / 651924 45’600.-L4 - 6693mm 1360 KG 360 G/KM

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 6228mm 1290 KG 360 G/KM

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 6328mm 1435 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

1250 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6

BlueHDi 165 S&S €6.4

2CU98YHOWKB0GAE6 / 651922

BlueHDi 165 S&S €6.4 L2S - 5608mm 1700 KG 360 G/KM 121 (165) Man / 6 2CU99GHOWKB0A0E6 / 651926

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 5843mm 1740 KG

2CU96FHOWKB0GAE6 / 651905

42’900.-

41’500.-

43’000.-

2CU94FHOXKB0GAE6 / 651923

2CU94FHOWKB0GAE6 / 651904

2CU96FHOXKB0GAE6 / 651914

42’400.-

L2 - 5258mm 1700 KG 359 G/KM

360 G/KM 121 (165) Man / 6 2CU96FHOWKB0A0E6 / 651918 45’834.-

50’375.-

44’862.-

46’483.-

48’105.-

2CU98GHOWKB0A0E6 / 651921 43’700.- 47’240.-

44’753.-

49’294.-

46’375.-

44’300.- 47’888.-

41’400.-

46’600.-

42’100.- 45’510.-

2CU94XHOXKB0A0E6 / 651919

2CU96XHOWKB0A0E6 / 651912 44’500.-

45’800.-

2CU96YHOWKB0A0E6 / 651916

2CU98YHOWKB0A0E6 / 651917

2CU96XHOWKB0GAE6 / 651907

51’023.-

51’780.-

47’200.-

47’900.-

2CU96YHOWKB0GAE6 / 651928
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JUMPER / Ë-JUMPER CHASSIS - CHÂSSIS - TELAIO
PREISLISTE - LISTE DE PRIX - LISTINO PREZZI
N°10 - 01.01.2024 Nur ab Lager erhältlich - Seulement disponible sur stock - Disponibile solo in stock

MODELL

MODÈLE

MODELLO

CHARGE UTILE MAX.(1)

MWST. EXKL. MWST. INKL.

LONGUEUR ÉMISSIONS DE CO2 kW (CH) TRANSMISSION TVA EXCL. TVA INCL.

LÄNGE CO2 EMISSIONEN kW (PS) GETRIEBEART

SENZA IVA CON IVA

MAX. NUTZLAST(1)

LUNGHEZZA CARICO UTILE MAX.(1) EMISSIONI DI CO2 kW (CV) CAMBIO

PLATTFORM - PLANCHER CABINE - PIANALE

35

35

35

3-SEITIGE KIPPER - BENNE TRIVERSE - CASSONE 3 LATI CABINA SINGOLA

35+

35+

3-SEITIGE KIPPER DOPPELKABINE - BENNE TRIVERSE DOUBLE-CABINE - CASSONE 3 LATI CABINA DOPPIA

35+

CHASSIS KABINE - CHÂSSIS CABINE - TELAIO CABINA SINGOLA

35+

40+

40+

CHASSIS DOPPELKABINE - CHÂSSIS DOUBLE-CABINE - TELAIO CABINA DOPPIA

40+

PLATTFORM - PLANCHER CABINE - PIANALE

40+

40+

(1)Die tatsächliche Nutzlast hängt von der Ausstattung des Fahrzeugs ab. Es gilt 

nur der im Fahrzeugschein eingetragene Wert. Bei Fahrgestellen mit Fahrerhaus, 

Fahrgestellen mit Doppelkabine und Bodenkabine handelt es sich um einen 

Richtwert vor dem Umbau.

(1)La charge utile effective dépend des équipements du véhicules. Seule la valeur inscrite 

dans le permis de circulation fait foi. Pour les châssis-cabine, châssis double cabine et 

plancher cabine, il s'agit d'une valeur indicative avant transformation.

(1)Il carico utile effettivo dipende dall'equipaggiamento del veicolo. È valido solo il 

valore indicato nel permesso di circolazione. Per i telai cabinati, i telai a doppia cabina 

e i pianali cabinati, questo è un valore indicativo prima della conversione.

Dieser empfohlene Tarif kann sich verändern. Bitte wenden Sie sich zu geltenden 

Preisen und zum verfügbaren Angebot zum Zeitpunkt des Kaufs an Ihren 

Händler.  

Ce tarif conseillé est susceptible d'évoluer. Nous vous invitons à consulter votre point de 

vente pour qu'il vous communique les prix en vigueur et l'offre disponible au moment de 

l'achat. 

 Questo prezzo consigliato è soggetto a modifiche. Vi invitiamo a consultare il vostro 

punto vendita affinché vi informi dei prezzi in vigore e dell'offerta disponibile al 

momento dell'acquisto. 

Man / 6

121 (165) Man / 6

0 G/KM

BlueHDi 165 S&S €6.4 L4 - 6208mm 1750 KG 360 G/KM

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 6290mm 1192 KG 357 G/KM

Ë-JUMPER Batterie 75kWh L3 - 5843mm

Ë-JUMPER Batterie 75kWh L4 - 6208mm 1450 KG 0 G/KM

2CU96SHS86B009E6 / 65186788 (120)

1225 KG 0 G/KM

Ë-JUMPER Batterie 75kWh L3 - 5843mm 1465 KG

Man / 6 2CU96QHOWKB0A0E6 / 651906

2CU96GHOWKB0BQE6 / 651911 63’300.-

Ë-JUMPER Batterie 75kWh L3 - 5843mm 1450 KG 0 G/KM 88 (120) 2CU96HHS86B009E6 / 651895Auto

0 G/KM

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 6290mm

2CU94QHOWKB0A0E6 / 651909

BlueHDi 165 S&S €6.4 L3 - 5843mm 1750 KG 360 G/KM 121 (165)

BlueHDi 165 S&S €6.4 L2 - 5258mm 1750 KG 360 G/KM 121 (165)

88 (120) Auto 2CU99GHS86B009E6 / 651899

BlueHDi 165 S&S €6.4 L2S - 6050mm 1192 KG 357 G/KM 121 (165) Man / 6 2CU99GHOWKB0BQE6 / 651927

Ë-JUMPER Batterie 75kWh L2S - 5608mm 965 KG

121 (165) Man / 6 2CU96YHOWKB0BQE6 / 6519201007 KG 357 G/KM

121 (165) Man / 6

1465 KG 0 G/KM 88 (120) Auto 2CU98SHS86B009E6 / 651891 87400.- 94479.-L4 - 6208mmË-JUMPER Batterie 75kWh 

95128.-

93615.-86600.-

88000.-

88 (120) Auto 2CU98HHS86B009E6 / 651890

88 (120) Auto

87500.- 94588.-

Auto

2CU96ZHS86B009E6 / 651897

93723.-

46’699.-

45’294.-

2CU98QHOWKB0A0E6 / 651913 43’900.- 47’456.-

43’200.-

41’900.-

70’697.-

68’427.-

85800.- 92750.-

62’400.- 67’454.-

65’400.-

86700.-
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SERIEN AUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE - EQUIPAGGIAMENTO STANDARD
N°10 - 01.01.2024

KOMFORT - CONFORT - COMFORT

SICHERHEIT - SÉCURITÉ - SICUREZZA

l

3-Punkt-Sicherheitsgurte vorne mit pyrotechnischen Gurtstraffern, 2 höhenverstellbare Sicherheitsgurte, Kopfstützen auf allen Plätzen

l3 ceintures de sécurité 3 points avec prétensionneurs pyrotechniques, 2 ceintures réglables en hauteur, appuie-tête sur toutes les places

3 cinture di sicurezza a 3 punti con pretensionatori pirotecnici, 2 cinture regolabili in altezza, poggiatesta su tutti i sedili

Zentralverriegelung der Türen mit Fernbedienung (automatisch während der Fahrt)

Verrouillage centralisé des portes avec télécommande (automatique en roulant)

Chiusura centralizzata delle porte con telecomando (automatica durante la guida)

Extinction tardive des projecteurs (système "follow me home")

Immobilizzatore elettronico Fari a spegnimento ritardato (sistema "follow me home")

Reparaturset für Reifenpannen Sicherheitsgurt-Anzeige (nicht verfügbar auf Doppelkabine)

lAirbag conducteur Régulateur et limiteur de vitesse (non disponible sur ë-Jumper)

Airbag conducente Regolatore e limitatore della velocità (non disponibile su ë-Jumper)

Elektronische Wegfahrsperre Ausschaltverzögerung des Abblendlichts (Follow-me-home-System)

lAntidémarrage électronique

lKit de réparation en cas de crevaison Indicateur de bouclage de la ceinture de sécurité (uniquement sur cabine simple)

Kit di riparazione anti foratura Indicatore di utilizzo della cintura di sicurezza (solo su cabina singola)

Climatizzatore manuale con vano portaoggetti refrigerato e indicatore della temperatura esterna Computer di bordo

Rétroviseurs réglables électriquement et chauffants

ABS con distribuzione elettronica della forza frenante e ESP (incl. "Hill Assist" e ASR) Specchietti retrovisori esterni elettrici e riscaldabili

Fahrer Airbag Tempomat inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer (nicht verfügbar auf ë-Jumper)

Fahrersitz mit Lendenwirbelstütze, Höhen- und Längsverstellung, neigbarer Rückenlehne, verstellbarer Armlehne und 2-Sitzer-Beifahrersitz mit Schreibpult

lSiège conducteur avec réglages lombaire, hauteur, longitudinal, dossier inclinable, accoudoir réglable et banquette passager 2 places avec tablette-écritoire

Sedile del conducente con regolazione lombare, in altezza, longitudinale e reclinabile dello schienale, bracciolo regolabile e sedile del passeggero a 2 posti con tavoletta di scrittura

ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung und ESP (inkl. "Hill Assist" und ASR) Aussenspiegel beheizbar und elektrisch einstellbar

lABS avec répartiteur électronique de freinage et ESP (incl. "Hill Assist" et ASR)

Digitalradio DAB+ mit Fernbedienung am Lenkrad, Bluetooth -Freisprecheinrichtung und USB-Anschluss Servolenkung

lRadio numérique DAB+ avec commandes au volant, kit mains libres Bluetooth et prise USB Direction assistée

Radio digitale DAB+ con comandi sul volante, kit vivavoce Bluetooth e presa USB Servosterzo

Elektrische Fensterheber vorne mit Schnellsenktaste und Einklemmschutz auf der Fahrerseite Ablage auf dem Armaturenbrett und in den Vordertüren

lLève-vitres électriques avant séquentiel avec antipincement côté conducteur Rangement sur la planche de bord et dans les portes avant

Alzacristalli elettrici anteriori sequenziali con proteggidita sul lato conducente Cruscotto e sportello anteriore

Klimaanlage manuell mit gekühltem Handschuhfach und Aussentemperaturanzeige Bordcomputer

lClimatisation manuelle avec boîte à gants réfrigérée et indicateur de température extérieure Ordinateur de bord

3/18



SERIEN AUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE - EQUIPAGGIAMENTO STANDARD
N°10 - 01.01.2024

KIPPER - BENNE - CASSONE

DESIGN - PRÉSENTATION EXTÉRIEURE - PRESENTAZIONE ESTERNA

Ë-JUMPER (zusätzliche Ausstattungen / équipements additionnels / equipaggiamenti addizionali)

Chargeur embarqué 22kW AC / 50kW DC Suspension arrière renforcée

On Board Charger 22kW AC / 50kW DC Sospensioni posteriori rinforzate

Kühlergrill verchromt Radabdeckung Demi-Style 15'' (16'' auf 35+ und 40+)

lCalandre chromée Enjoliveurs Demi-Style 15'' (16'' sur 35+ et 40+)

Griglia cromata Coprimozzo Demi-Style 15'' (16'' su 35+ e 40+)

On Board Charger 22kW AC / 50kW DC Verstärkte hintere Federn

l

Opak-Lackierung Weiss Icy Sitze gepolstert mit Stoff DARKO

lPeinture opaque Blanc Icy Sièges revêtus de tissu DARKO

Vernice opaca bianca Icy Sedili rivestiti in tessuto DARKO

l

Anschlusssteckdose für Umbauer

Prise pour transformateur

Presa per il trasformatore

Alerte de franchissement involontaire de ligne et système de freinage autonome d'urgence (uniquement sur 40+) Chronotachygraphe (uniquement sur 40+)

Avviso di superamento involontario della corsia e sistema di frenata autonoma d'emergenza (solo su 40+) Cronotachigrafo (solo su 40+)

Geschwindigkeitsbegrenzung 90 km/h (nur mit 40+)

lLimiteur de vitesse 90 km/h (uniquement sur 40+)

Limitatore di velocità 90 km/h (solo su 40+)

Spurverlassenswarnung und autonomes Notbremssystem (nur mit 40+) EG-Fahrtenschreiber digital (nur mit 40+)

l
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OPTIONEN - OPTIONS - OPZIONI

N°10 - 01.01.2024

KOMFORT  - CONFORT - COMFORT

SICHERHEIT - SÉCURITÉ - SICUREZZA

1’300.-

Détecteur de sous-gonflage

Sensore di sottogonfiaggio

1’405.-Chronotachygraphe(5)

Cronotachigrafo(5)

UE01

Reifendrucksensor

m m m 300.- 324.-

m

m

m 550.- 595.-Alarme périmétrique et supercondamnation

Allarme perimetrale e sistema di blocco supplementare

m mWC05

Alarmanlage mit Einbruchschutz und Superverriegelung

m

HC09

EG-Fahrtenschreiber digital(5)

m m m

54.-Kit Fumeur (allume-cigare et cendrier)

Kit Fumatori (accendisigari e posacenere)

216.-
Siège passager individuel avec réglages lombaire, hauteur, longitudinal, dossier inclinable, accoudoir réglable + Siège conducteur avec accoudoir, soutien lombaire et rangement sous 

assise(1)(3)

Sedile individuale del passeggero con schienale lombare, altezza, longitudinale, reclinabile, bracciolo regolabile + Sedile del conducente con bracciolo, supporto lombare e portaoggetti 

sotto il sedile(1)(3)

WM08

Beifahrer-Einzelsitz mit Lendenwirbel-, Höhen-, Längs- und Rückenlehnenverstellung + 1 verstellbare Armlehne + Fahrersitz mit Armlehne, Lendenwirbelstütze und Ablagefach unter der 

Sitzfläche(1)(3)

m m m 200.-

AD01

Raucher Kit (Zigarettenanzünder und Aschenbecher)

m m m 50.-m

m

NN01

Beifahrer-Airbag (ersetzt die ausklappbare zentrale Schreibunterlage)(1)

m m m 400.- 432.-m

m

Airbag passager (supprime la tablette écritoire centrale)(1)

Airbag passeggero (elimina la tavoletta centrale di scrittura)(1)

NF04

Seiten- und Vorhangairbags(1)(4)

m m m 1’050.- 1’135.-Airbags latéraux et rideaux et carter de siège conducteur(1)(4)

Airbag laterali e a tendina(1)(4)
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RH16

Fahrersitz gefedert(1)(2)

m m m 500.- 541.-Siège conducteur suspendu(1)(2)

Sedile del conducente sospeso(1)(2)
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m
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OPTIONEN - OPTIONS - OPZIONI

N°10 - 01.01.2024 C
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FAHRHILFEN - AIDES À LA CONDUITE - AIUTI ALLA GUIDA

SPEZIFISCHE AUSSTATTUNG - ÉQUIPEMENTS SPÉCIFIQUES - EQUIPAGGIAMENTO SPECIFICO

SE08

Verstärkte hintere Federn

m m m lSuspension arrière renforcée

Sospensioni posteriori rinforzate

SE16

216.-200.-

1’189.-Suspension arrière bilame renforcée si le poids à vide dépasse 2'400kg

Sospensione posteriore a doppia balestra rinforzata se il peso a vuoto supera i 2'400 kg.

1’100.-

- 150.-

m m

m

400.-

Verstärkte Zweiblattfederung hinten, wenn das Leergewicht mehr als 2'400 kg beträgt.

m - - l
(7)

270.-

m

MI34

Sommer Reifen MICHELIN "Agilis" 15" (16" auf 35+)

m m - 250.-

MI32

MI30

Pneumatiques été MICHELIN "Agilis" 15" (16" sur 35+)

Pneumatici estivi MICHELIN "Agilis" 15" (16" per 35+)

m

m

m

162.-Pneumatiques renforcés 16'' 225/75R16C (uniquement sur Jumper 35+)
(6)

Pneumatici rinforzati 16'' 225/75R16C (solo per Jumper 35+)
(6)

Multi Saison Reifen 15" (16" auf 35+)(6)

m

Verstärkte 16-Zoll-Reifen 225/75R16C (nur auf Jumper 35+)
(6)

m

432.-Pneumatiques Multisaisons 15" (16" sur 35+)(6)

Pneumatici multistagione 15" (16" sul 35+)(6)

1’027.-

Avviso di superamento involontario della corsia e sistema di frenata autonoma d'emergenza

D403

Spurverlassenswarnung und autonomes Notbremssystem

mAlerte de franchissement involontaire de ligne et système de freinage autonome d'urgence m m 950.-

6/18



OPTIONEN - OPTIONS - OPZIONI

N°10 - 01.01.2024 C
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SPEZIFISCHE AUSSTATTUNG - ÉQUIPEMENTS SPÉCIFIQUES - EQUIPAGGIAMENTO SPECIFICO

l Serienmässig - Série - Standard / m Optional - Option - Opzionale / - Nicht verfügbar - Non disponible - Non disponibile

(7)Nur bei 3-seitige Kipper - Uniquement sur benne triverse - Solo su cassone 3 lati

Klimaanlagevorbereitung hinten, Klimaanlage manuell und Umbauersteckdose

-Prédisposition climatisation arrière, climatisation manuelle et prise pour transformateur

Breitere Aussenspiegel 2,20 m

m l

m -

Predisposto per aria condizionata posteriore, aria condizionata manuale e presa trasformatore

-

Cablaggio posteriore esteso

120.-

250.- 270.-Rétroviseurs extérieurs élargis 2,35m

Specchietti allargati 2,35m

m - -

-Rétroviseurs extérieurs élargis 2,20m

Specchietti allargati 2,20m

Breitere Aussenspiegel 2,35 m

-

270.-

Kofferraum an der Rückseite der Kabine (nur Dreiseitenkipper)

- - - m 1’300.- 1’405.-Coffre au dos de la cabine (benne triverse uniquement)

250.-

920.-

Verlängerter hinterer Kabelbaum

Faisceau électrique arrière rallongé 130.-

-

(1)Nicht kompatibel mit Sitzbezügen aus Kunstleder (TJFZ) - Incompatible avec le garnissage des sièges en similicuir (TJFZ) - Non è compatibile con i rivestimenti dei sedili in similpelle (TJFZ)

(2)Nicht kompatibel mit Pack Winter (J2RE) und Seiten- und Vorhangairbags (NF04) - Non compatible avec le Pack Winter (J2RE) et les airbags latéraux et rideaux (NF04) 

- Non compatibile con il Pack Winter (J2RE) e gli airbag laterali e a tendina (NF04)

(3)Nicht kompatibel mit dem gefederten Fahrersitz (RH16) - Incompatible avec le siège conducteur suspendu (RH16) - Non è compatibile con il sedile di guida sospeso (RH16)

(4)Nicht verfügbar mit doppel Kabine - Non disponible avec double-cabine - Non disponibilie con cabina doppia

(5)Enthält der Dachablage (JO01) - Inclut la capucine (JO01) - Include la cappelliera (JO01)

(6)Nicht kompatibel mit Intelligent Traction Control + Hill Descent Assist (UF04) - Incompatible avec Intelligent Traction Control + Hill Descent Assist (UF04) - Non è compatibile con Intelligent Traction Control + Hill Descent Assist (UF04)

m m - -

RX01

KY06

BC06

Cassetta posteriore della cabina (solo cassone 3 lati)

NR01

RX05

995.-
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PACKS

N°10 - 01.01.2024

PACK BASIC

PACK WINTER(2)(3)

PACK COMFORT

Projecteurs antibrouillard Capteur de pluie et allumage automatique des feux

Fendinebbia Sensore pioggia e attivazione automatica dei fari
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2’757.-

Siège conducteur chauffant

m 2’550.-m

649.-
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600.- 649.-

-m 600.-J6BW

Verkleidung der Sitzkonsolen(2) Dachablage über der Frontscheibe

m m

J2RE

Fahrer- Sitzheitzung

m m

Carter pour le siège conducteur(2) Capucine

Coprisedile(2) Cappelliera

Halterung für mobile Navigation

Support pour navigation nomade

Supporto alla navigazione mobile

Riscaldatore Webasto programmabile

Sedile del conducente riscaldato

Programmierbare Webasto-Standheizung

Réchauffeur Webasto programmable

PR01

 NB08

Nebelscheinwerfer Regensensor und automatisches Einschalten der Lichter

m m m
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PACK CONNECT

PACK CONNECT NAV

1’000.-

Climatisation automatique

Caricatore USB doppio sul cruscotto Climatizzatore automatico

Chargeur USB double sur le tableau de bord

Caricatore USB doppio sul cruscotto

Navigationssystem auf 7-Zoll Touchscreen mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto) und der Möglichkeit, die Fahrzeuggrösse für eine optimale Navigation 

einzugeben und Citroën Connect Box 4G

Navigation connectée sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto) et possibilité d'entrer la dimension du véhicule pour une 

navigation optimale et Citroën Connect Box 4G

Navigazione su schermo tattile 7'' con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto) e la possibilità di inserire le dimensioni del veicolo per una navigazione ottimale e 

Citroën Connect Box 4G

2’432.-

J6DF m m m

Klimaautomatik

Climatisation automatique

Climatizzatore automatico

Doppel-USB-Ladegerät auf dem Armaturenbrett

1’081.-
7-Zoll Touchscreen mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)

Ecran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

Schermo tattile 7'' con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

m

J6CD m m m 2’250.-m

Doppel-USB-Ladegerät auf dem Armaturenbrett Klimaautomatik

Chargeur USB double sur le tableau de bord
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PACK WORKSITE(1)(3)

PACK SAFETY

1’550.- 1’676.-

Plaque de protection sous le moteur Bavettes avant

Piastra protettiva sotto il motore Parafanghi anteriori

Ersatzrad Verstärkte hintere Federn

Roue de secours Suspension arrière renforcée

Multi Saison Reifen 15" (16" auf 35+)(3)

Pneumatiques Multisaisons 15" (16" sur 35+)(3)

Pneumatici multistagione 15" (16" sul 35+)(3)

-
J6CM(4)

J6CN(5)

Schutzplatte unter dem Motor Schmutzfänger vorne

m m m

Ruota di scorta Sospensioni posteriori rinforzate

Intelligent Traction Control + Hill Descent Assist

(1)Nicht verfügbar auf ë-Jumper - Non disponible sur ë-Jumper - Non disponibile su ë-Jumper

(2)Nicht kompatibel mit Sitzbezügen aus Kunstleder (TJFZ) - Incompatible avec le garnissage des sièges en similicuir (TJFZ) - Non è compatibile con i rivestimenti dei sedili in similpelle (TJFZ)

(3)Nicht verfügbar auf ë-Jumper - Non disponible sur ë-Jumper - Non disponibile su ë-Jumper

(4)Chassis und Plattform - Châssis et Plancher - Telaio e Pianale (5) Pick-Up - Plateau - Ponte

1’513.-E702

Spurhalteassistent + autonomes Notbremssystem, Verkehrszeichenerkennung und automatisches Einschalten des Fernlichts und Regensensor und automatisches Einschalten der 

Scheinwerfer

m m m 1’400.-
Alerte de franchissement involontaire de ligne + système de freinage autonome d'urgence, reconnaissance des panneaux de signalisation et activation automatique des feux de 

route et capteur de pluie et allumage automatique des feux

Avviso di superamento della linea di carreggiata + Sistema autonomo di frenata d'emergenza, Riconoscimento dei segnali stradali e Attivazione automatica degli abbaglianti, 

Sensore pioggia e Attivazione automatica dei fari

m
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N°10 - 01.01.2024

ORIGINAL ZUBEHÖR - ACCESSOIRES D'ORIGINE - ACCESSORI ORIGINALI

9857012980

eProWallbox MOVE Modulare Ladestation (1 oder 3 Phasen, max. 32 A, max. 22 kW)

988.- 1’068.- eProWallbox MOVE Station de recharge modulaire (1 ou 3 phases, max. 32 A, max. 22 kW)

eProWallbox MOVE Stazione di ricarica modulare (1 o 3 fasi, max. 32 A, max. 22 kW)

ZUBEHÖR - ACCESSOIRES - ACCESSORI
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9856108380

eProWallbox Modulare Ladestation (1 oder 3 Phasen, max. 32 A, max. 22 kW)

1’311.- 1’417.- eProWallbox Station de recharge modulaire (1 ou 3 phases, max. 32 A, max. 22 kW)

eProWallbox Stazione di ricarica modulare (1 o 3 fasi, max. 32 A, max. 22 kW)

9850028680

Ladekabel für Haushaltssteckdose

500.- 540.- Câble de charge pour prise domestique

Cavo di ricarica per presa domestica

9855153980

Easywallbox Einphasig und modular bis zu 32 A, 7,4 kW

846.- 915.- Easywallbox Monophasé et modulaire jusqu'à 32 A, 7,4 kW

Easywallbox Monofase e modulare fino a 32 A, 7,4 kW

9844681180

Ladekabel 7,4 kW

332.- 359.- Câble de charge 7,4 kW

Cavo di ricarica 7,4 kW

9835784080

Universal Charger Premium Kit 

1’551.- 1’677.- Kit Premium de chargeur universel

Kit Premium di caricabatterie universale

9844681380

Ladekabel 22 kW

403.- 436.- Câble de charge 22 kW

Cavo di ricarica 22 kW

1610307180

Bodenteppiche vorne                                                         

80.- 86.- Tapis de sol avant

Tappeti anteriori 
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N°10 - 01.01.2024

ZUBEHÖR - ACCESSOIRES - ACCESSORI
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ORIGINAL ZUBEHÖR - ACCESSOIRES D'ORIGINE - ACCESSORI ORIGINALI

*Bitte prüfen Sie die genaue Variante bei Ihrem Citroën Partner - Veuillez vérifier la variante exacte auprès de votre partenaire Citroën - Verifica la variante esatta presso il tuo partner Citroën

Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Citroën Partner oder besuchen Sie uns auf 

Pour plus d’accessoires, veuillez consulter votre partenaire Citroën ou retrouvez-nous sur le site 

Rivolgetevi al vostro partner Citroën per conoscere tutti gli accessori disponibili oppure visitateci su 

9416CN

Dachgepäckträger L1*                                                                                     

989.- 1’069.- Porte-bagages de toit  L1*       

Portapacchi L1*

9416CQ

Dachgepäckträger L3*

1’320.- 1’427.- Porte-bagages de toit  L3*       

Portapacchi L3*

9416CP

Dachgepäckträger L2*

1’119.- 1’210.- Porte-bagages de toit  L2*       

Portapacchi L2*

9627QE

Anhängerkupplung mit Kugelkopf V2*

502.- 543.- Attelage de remorque avec tête à sphère V2*

Gancio di traino con testa a sfera V2*

9427CC

Anhängerkupplung mit Kugelkopf V1*

532.- 575.- Attelage de remorque avec tête à sphère V1*

Gancio di traino con testa a sfera V1*

9688AN

Kabelstrang für Anhängerkupplung V2*

288.- 311.- Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V2*

Cablaggio per gancio di traino V2*

1643709280

Kabelstrang für Anhängerkupplung V1*

279.- 302.- Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V1*

Cablaggio per gancio di traino V1*

1643709180

Kabelstrang für Anhängerkupplung V4*

279.- 302.- Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V4*

Cablaggio per gancio di traino V4*

9688AP

Kabelstrang für Anhängerkupplung V3*

278.- 300.- Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V3*

Cablaggio per gancio di traino V3*

https://accessories.citroen.com/de-CH/citroen

https://accessories.citroen.com/fr-CH/citroen

https://accessories.citroen.com/it-CH/citroen
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N°10 - 01.01.2024

ESSENTIAL DRIVE
5 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie

5 ans / 100'000km Extension de la garantie constructeur 1’090.- 1’178.- 

5 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica

IDEAL DRIVE+

FULL DRIVE
4’191.- 4’530.- 

4’423.- 4’781.- 

4’486.- 4’849.- 

4’746.- 5’130.- 

2’372.- 2’564.- 

m -

2’584.- 2’793.- 
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3 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten

3 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien 

3 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione

Jumper m -

3 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien y compris les pièces d'usure

ë-Jumper - m3 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione & parti soggette ad usura

Jumper m -

4 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien y compris les pièces d'usure

ë-Jumper - m4 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione & parti soggette ad usura

4 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten 

4 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien

4 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione 

4 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten (Verschleissteile inkl.)

3 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten (Verschleissteile inkl.)
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DESIGN - PRÉSENTATION EXTÉRIEURE - PRESENTAZIONE ESTERNA

N°10 - 01.01.2024

LACKIERUNGEN - COULEURS EXTÉRIEURES - COLORI

POLSTER - GARNISSAGE - TAPPEZZERIA
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PRP0

Weiss ICY (EPR)

lBlanc ICY (EPR)

Bianco ICY (EPR)

F4M0

Grau ARTENSE metallic (KCA)

1’090.- 1’178.- Gris ARTENSE métallisé (KCA)

Grigio ARTENSE metallizzato (KCA)

E9M0

Grau GRAPHITO metallic (KZA)

1’090.- 1’178.- Gris GRAPHITO métallisé (KZA)

Grigio GRAPHITO metallizzato (KZA)

ZRM0

Grau ALUMINIUM metallic (EZR)

1’090.- 1’178.- Gris ALUMINIUM métallisé (EZR)

Grigio ALUMINIUM metallizzato (EZR)

ZWM0

Grau ACIER metallic (EZW)

1’090.- 1’178.- Gris ACIER métallisé (EZW)

Grigio ACIER metallizzato (EZW)

xxE0

Sonderlackierung: siehe separate Preisliste

1’900.- 2’054.- Peinture teintes spéciales: voir liste de prix séparée

Vernice di colore speciale: vedere il listino prezzi separato

35FX

Stoff DARKO

l TJFZ

Stoff / Kunstleder

0.-Tissu DARKO Tissu / Similicuir

Tessuto DARKO Tessuto /Similpelle

0.-
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°10 - 01.01.2024

Anzahl Zylinder Hubraum ccm3
Maximale Leistung kW (PS) 

bei U/min
Kraftstofftankinhalt Bremsen vorne / hinten Reifen WLTP Reichweite(1) Ladezeit mit

7.4kW Wall Box

Ladezeit mit

22kW Wall Box

Ladezeit von einem 50kw 
öffentlichen Terminal

Nombre de cylindres Cylindrée en ccm3
Puissance maxi en kW (ch 

CEE) à tr/min

Capacité du réservoir de 

carburant
Freins avant / arrière Pneumatiques Autonomie WLTP(1)

Durée de recharge sur une 

Wall Box 7.4kW

Durée de recharge sur une 

Wall Box 22kW

Durée de de recharge sur une 

borne publique 50kW

Numero di cilindri Cilindrata in ccm3
Potenza massima in kW (ch 

CEE) a g/min

Capacità del serbatoio del 

carburante
Freni davanti / dietro Pneumatici Autonomia WLTP(1) Durata di ricarica a una Wall 

Box 7.4 kW

Durata di ricarica a una Wall 

Box 22 kW

Durata di ricarica a una 

stazione pubblica 50 kW

35  BlueHDi 140 S&S 4 2179 103 (140) / 3750 90 - - - -

35  BlueHDi 165 S&S 4 2179 121 (165) / 3750 90 - - - -

35
+  BlueHDi 165 S&S 4 2179 121 (165) / 3750 90 Disques ventilés / disques - - - -

- - 96 (120) / - - Disco ventilato / disco 248km 0% -> 100% = 12h 0% -> 100% = 5h 0% -> 80% = 1h

L2 - 5258mm L2S - 5608mm L3 - 5843mm L2 - 5258mm L3 - 5843mm L4 - 6208mm L3 - 5843mm L4 - 6208mm

35  BlueHDi 140 S&S 1755 - 1990 - 1755 - 1990 1990 - 2185 - - - -

35  BlueHDi 165 S&S 1760 - 1995 - 1760 - 1995 - 1995 - 2190 - 1750 - 1985 1750 - 1985

35
+  BlueHDi 165 S&S 1800 - 1944 1800 - 1944 1800 - 1944 - 2035 - 2220 2035 - 2220 - -

- 2535 - 2780 2555 - 2766 - 2780 - 2953 - 2540 - 2751 2540 - 2751

L2 - 5258mm L2S - 5608mm L3 - 5843mm L2 - 5258mm L3 - 5843mm L4 - 6208mm L3 - 6290mm L3 - 6290mm

35  BlueHDi 140 S&S 2005 - 2240 - 2060 - 2295 - - - - -

35  BlueHDi 165 S&S 2010 - 2245 - 2065 - 2300 - 2210 - 2405 - - -

35
+  BlueHDi 165 S&S - - 2105 - 2330 - 2250 - 2435 2290 - 2475 2308 - 2671 2493 - 2764

L2 - 5258mm L2S - 5608mm L3 - 5843mm L2 - 5258mm L3 - 5843mm L4 - 6208mm L3 - 6290mm L3 - 6290mm

35  BlueHDi 140 S&S 14 / 15.9 / 81.2 - 14.1 / 16 / 81.7 - - - - -

35  BlueHDi 165 S&S 13.7 / 15.6 / 79.4 - 13.7 / 15.6 / 79.4 - 13.7 / 15.6 / 79.4 - - -

35
+  BlueHDi 165 S&S - - 13.7 / 15.6 / 79.4 - 13.7 / 15.6 / 79.4 13.7 / 15.6 / 79.4 13.7 / 15.6 / 79.4 13.7 / 15.6 / 79.4

Motoren
Maximales Drehmoment 

Nm bei U/min

Max. Anhängelast

gebremst / ungebremst (kg)

Motorisations
Couple maxi en

Nm CEE à tr/min
Charge remorquable

freinée / non freinée (kg)

Motorizzazione
Potenza massima in 

Nm CEE a g/min

Massa rimorchabile

frenata / non frenata (kg)

340 / 1750

30-35: 215/70R15C

35+ 40+: 215/75R16C

370 / 1750

ë-Jumper 120PS Batterie 75kWh 350 / - -

2'500 / 750

2'500 / 750

3'000 / 750370 / 1750

belüftete Bremsscheiben / 

Bremsscheiben

-

Leergewicht inkl. Fahrer 75kg (min. - max.) (kg)

1L'intervallo esatto può variare a seconda del peso del veicolo (passo, opzioni, carico, passeggeri, rimorchio) e delle condizioni di guida.

CHASSIS KABINE - CHÂSSIS CABINE - TELAIO CABINA SINGOLA CHASSIS DOPPELKABINE - CHÂSSIS DOUBLE-CABINE - TELAIO CABINA DOPPIA PLATTFORM - PLANCHER CABINE - PIANALE

Peso a vuoto, incluso il conducente 75kg (min. - 

max.) (kg)
L2 - 5258mm

-

1750 - 1985

1Die genaue Reichweite variiert je nach Fahrzeuggewicht (Radstand, Optionen, Nutzlast, Passagiere, Anhängelast) und Fahrbedingungen.  
1L'autonomie exacte peut varier en fonction du poids du véhicule (empattement, options, chargement, passagers, remorque) 

ainsi que des conditions de conduite. 

I valori del consumo di carburante e delle emissioni di CO2 sono determinati sulla base di un nuovo regolamento WLTP (regolamento UE 2017/948). Contattate il 

vostro rivenditore locale per ulteriori informazioni. I valori non tengono conto delle condizioni di guida, dello stile di guida, delle attrezzature o delle opzioni e possono 

variare a seconda del tipo di pneumatico. I valori sono soggetti a valori di approvazione finale.

Die Treibstoffverbrauchs- und CO2-Emissionswerte basieren auf dem neuen WLTP-Messverfahren (nach EU-Empfehlung 2017/948).Für weitere 

Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre Verkaufsstelle. Für die Werte nicht berücksichtigt werden insbesondere die Einsatzbedingungen, die 

Fahrweise, die Ausrüstung und allfällige Optionen. Die Werte können je nach Reifentyp variieren. Werte vorbehaltlich der zum Zeitpunkt der 

Genehmigung angenommenen definierenden Werte.

Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO2 sont déterminées sur la base d'une 

nouvelle règlementation WLTP (Règlement UE 2017/948). Veillez à vous rapprocher de votre point de vente 

pour de plus amples informations. Les valeurs ne tiennent pas compte notamment des conditions d'usage, 
du style de conduite, des équipements ou des options et peuvent varier en fonction du type de 

pneumatiques. Valeurs sous réserve des valeurs défintives retenues lors de l'homologation.

-

-

2308 - 2671

ë-Jumper 120PS Batterie 75kWh

L4 - 6208mm

-

-

1800 - 1944

2555 - 2766

2140 - 2365

Peso a vuoto, incluso il conducente 75kg (min. - 

max.) (kg)
L4 - 6208mm

-

-

Masse à vide , y.c. conducteur 75kg (min. - max.) 

(kg)

-

Leergewicht inkl. Fahrer 75kg (min. - max.) (kg)

Masse à vide , y.c. conducteur 75kg (min. - max.) 

(kg)

Unvollständige Fahrzeuge haben keine definitiven technischen Daten, weil diese vom Umgebauten Fahrzeug abhängen. Les véhicules incomplets n’ont pas de données techniques définitives car elles dépendent du véhicule transformé. I veicoli incompleti non dispongono di dati tecnici definitivi in quanto dipendono dal veicolo convertito.

- -

- -

13.7 / 15.6 / 79.4 13.7 / 15.6 / 79.4

Treibstoffverbrauch (l/100km) / 
Benzinäquivalent (l/100km) / CO2-Emissionen 

aus der Treibstoff (g/km)
Consommations (l/100km) / Équivalent 

essence (l/100km) / Émissions de CO2 liées à la 

fourniture de carburant (g/km)
Consumo (l/100km) / Equivalente a benzina 

(l/100km) / Emissioni di CO2 dalla fornitura di 

carburante (g/km)

3-SEITIGE KIPPER 

DOPPELKABINE - BENNE 

TRIVERSE DOUBLE-CABINE - 

CASSONE 3 LATI CABINA 

DOPPIA

PICK-UP - PLATEAU CABINE - PONTE FISSO CABINA SINGOLA PICK-UP DOPPELKABINE - PLATEAU DOUBLE-CABINE - PONTE FISSO CABINA DOPPIA
3-SEITIGE KIPPER - BENNE TRIVERSE - CASSONE 3 LATI CABINA 

SINGOLA

3-SEITIGE KIPPER 

DOPPELKABINE - BENNE 

TRIVERSE DOUBLE-CABINE - 

CASSONE 3 LATI CABINA 

L4 - 6208mm L2S - 6050mm

PICK-UP - PLATEAU CABINE - PONTE FISSO CABINA SINGOLA PICK-UP DOPPELKABINE - PLATEAU DOUBLE-CABINE - PONTE FISSO CABINA DOPPIA
3-SEITIGE KIPPER - BENNE TRIVERSE - CASSONE 3 LATI CABINA 

SINGOLA

L2S - 6050mm
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°10 - 01.01.2024

Abmessungen / Dimensions / Dimensioni (mm)

PLATTFORM - PLANCHER CABINE - PIANALE

CHASSIS-KABINE  - CHÂSSIS-CABINE - TELAIO CABINA

860 3450 948

5258

1
5
3
5

860 3800 948

5608

1
5
3
5

860 4035 948

5843

1
5
3
5

1225 4035 948

6208

1
5
3
5
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°10 - 01.01.2024

Abmessungen / Dimensions / Dimensioni (mm)

PICK-UP  - PLATEAU - PONTE FISSO 

BlueHDi 140 S&S €6.4

BlueHDi 165 S&S €6.4

(1) 600 (BC06) (a) Einzelkabine / Cabine simple / Cabina singola 5743 (L2), 6328(L3), 6693(L4) Doppel Kabine - Double-cabine - Cabina doppia 6228(L3), 6678(L4)

(2) (c) Einzelkabine / Cabine simple / Cabina singola 3248(L2), 3833(L3), 4260(L4) Doppel Kabine - Double-cabine - Cabina doppia 2950(L3), 3400(L4)

(3) (4) 3800 (L2S) / 4035 (L3)  6050(L2S) / 6290 (L3) (d) 400

KIPPER - BENNE - CASSONE

CHASSIS DOPPELKABINE - CHÂSSIS DOUBLE-CABINE - TELAIO CABINA DOPPIA

3460 (L2S) / 3660 (L3) / 3010 (L3 BC06) / 2860 (Doppel Kabine - Double-

cabine - Cabina doppia)

1
5
3
5

9484035

6208

1225860

1
5
3
5

4035

5843

948860 3450 948

5258

1
5
3
5

(1)

(3)
(4)

5258
5608 5843 6208
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N°10 - 01.01.2024

GARANTIE UND ASSISTANCE GARANTIE ET ASSISTANCE GARANZIA E ASSISTENZA

5 Jahre Garantie gegen Durchrostung 5 ans de garantie anti-perforation 5 anni di garanzia antiforatura

3 Jahre / 100'000km Lackgarantie(1) 3 ans / 100'000km de garantie sur la peinture(1) 3 anni / 100'000km di garanzia sulla vernice(1)

3 Jahre / 100'000km Garantie auf Teile, Arbeit und Citroën Assistance(2) 3 ans / 100'000km de garantie pièces, main-d’œuvre et Citroën Assistance(2) 3 anni / 100'000 km di garanzia su parti e manodopera e Citroën Assistance(2)

8 Jahre/160’000 km (Je nachdem, was zuerst eintritt) für ë-Jumper Batterie (70% 

der Batteriekapazität)

8 ans/160'000km (le premier des deux atteint) pour la batterie de ë-Jumper (70% 

de capacité de recharge)

8 anni/160'000 km (a seconda dell'evento che si verifica per primo) per la batteria 

ë-Jumper (70% della capacità della batteria)

Europaweite Pannenhilfe mit 24-Stunden-Bereitschaft. Gratisnummer für die 

Schweiz: 0800 55 50 05

Service d’assistance secours dans toute l’Europe, 24 h sur 24. Appel gratuit en 

Suisse: 0800 55 50 05

Servizio di assistenza di emergenza 24 ore su 24 in tutta Europa. Chiamata 

gratuita in Svizzera: 0800 55 50 05

Wartung: Dieselmotor alle 40'000km oder alle 24 Monate. In der ersten der 

beiden Fristen erreicht

Entretien: moteur diesel tous les 40'000 km ou tous les 12 mois. Au premier des 

deux termes échus

Manutenzione: motore diesel ogni 40'000 km o ogni 12 mesi. Quello che viene 

prima.

(1)bis die erste der beiden Fälligkeiten erreicht ist (1)au premier des deux termes échus (1)fino al raggiungimento della prima delle due scadenze

Die in diesem Geschäftsdokument enthaltenen Informationen entsprechenden 

dem zum Zeitpunkt der Verteilung aktuellen technischen Daten des Fahrzeugs.

Sie können nicht als Vertragsgrundlage betrachtet werden.

AC Automobiles Schweiz AG behält sich das Recht vor, die Merkmale seiner 

Fahrzeuge insbesondere im Rahmen der technischen Entwicklung zu verändern.

Daraus ergibt sich keine Verpflichtung zur Aktualisierung dieses Dokuments.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren Citroën-Händler. 

Les informations contenues dans ce document commercial correspondent aux 

caractéristiques techniques du véhicule présenté au moment de la diffusion. 

Elles ne peuvent être considérées comme contractuelles, AC Automobiles Suisse 

SA se réservant le droit de modifier les caractéristiques de ses modèles, en 

fonction notamment de l'évolution technique, sans être tenu de mettre à jour ce 

document. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre concessionnaire 

Citroën. 

Le informazioni contenute in questo documento commerciale corrispondono alle 

caratteristiche tecniche del veicolo presentato al momento della pubblicazione. 

Non può essere considerato come un contratto, poiché AC Automobiles Suisse 

SA si riserva il diritto di modificare le caratteristiche dei suoi modelli, in particolare 

alla luce degli sviluppi tecnici, senza essere obbligata ad aggiornare questo 

documento. Per maggiori informazioni, contatta il tuo concessionario Citroën.

www.citroën.ch

(2)Ausser Verschleissteile (2)Hors pièces d’usure (2)Esclusi i pezzi di usura

Technische und preisliche Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. Die 

Preisangaben sind unverbindliche Empfehlungen.

Um herauszufinden, wie diese Verträge, Garantien und Dienstleistungen gelten, 

fragen Sie Ihre Citroën-Händler nach den Vertragsunterlagen.

Les modifications d’ordre technique et de prix restent réservées à tout moment. 

Les indications de prix sont des recommandations sans engagement.

Pour connaître les modalités d’application de ces contrats, garanties et services, 

demandez à votre point de vente Citroën les documents contractuels. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche e di prezzo in qualsiasi 

momento. Le indicazioni di prezzo sono raccomandazioni non vincolanti.

Per conoscere l'applicazione di questi contratti, garanzie e servizi, chiedi i 

documenti contrattuali al tuo punto vendita Citroën.
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